Gyakorlo feladatok valoszintiségszamitasbol — 6. gyakorlat

1 A poléniumatom bomlasi ideje orokifiju tulajdonsaga valoszintiségi valtozo. Egy ilyen atom felezési
ideje 140 nap.
a) Mennyi a poloniumatom varhato értéke és szorasa?
b) Ha valakinél nagyobb mennyiség van, mekkora az az idotartam amikor a poléniumatomok
95%-a elbomlik?

2 Egy kazan megjavitasanak hossza exponencialis valoszintiségi valtoz6, melynek varhato értéke 2 ora.
Feltéve, hogy 5 oraja mar szerelik a kazant mi az az idépont amikor 90% hogy végeznek?

3 Egy r sugard, kor alapu céltablara 16vések érkeznek. Tegyiik fel, hogy minden 16vés a céltablaba
talal, és hogy a talalat valoszintisége egyenletes eloszlast a céltablan. Legyen a £ valoszintségi
valtozo értéke a talalat helyének a céltabla kozéppontjatol mért tévolsaga.

a) Irjuk fel és abrazoljuk ¢ eloszlas- és strtiségfiiggvényét.

b) Ha tiz 16vést adunk le, mi az eloszlasa azoknak a talalatok szamanak amik a kézéppontol r/2
tavolsagban huzott fekete korbe esnek?

¢) Mennyi lesz a fekete kort eltatlalo 1ovések szaméanak varhato értéke, szorésa?

4 Mekkora valoszintiséggel vesz fel egy, a (—+/3,4/3) intervallumon egyenletes eloszlast valoszintiségi
valtozo olyan értéket, amely a varhato értékétdl a szorasanal nagyobb értékkel tér el?

Hdzi Feladatok

1 A Langol6 Rozsa kolostorban a Tisztelends Anya hajnali imadkozasanak hossza 6rokifju eloszlasi,
varhato értéke 4 perc.

a) Mennyi a valoszintsége, hogy 6 perc alatt végez?

b) Angelina szeretne a Tisztelendd Anyaval beszélni, de 6 perc varakozas utdn még mindig zso-
lozsmazést hall. Hany perc mulva menjen vissza, hogy addigra mar 60% valosziniiséggel befe-
jez6djon az ima?

2 Egy szerkezet élettartama exponencialis eloszlasi valoszintiségi valtozonak tekinthets 1200 o6ra var-
hato értékkel. A szerkezet hasznaloi a szerkezetet napi egy éréan at lizemeltethetik.

a) Milyen hosszi garanciaid6t adjon a gyarto cég, ha az eladott termékek legfeljebb 5%-at akarja
cserélni?

b) Ha hajlandoak 10%-4t is kicserélni, mekkorrara né a garanciaidg?

¢) Mondhatjuk-e, hogy a nagyobb garanciaidé a jobb minGség jele?

3 Valaki egy silirgds telefonhivast var. A hivas iddpontja egy reggel 8 drakor kezdsdd, ismeretlen
hosszusagu intervallumon egyenletes eloszlasu valoszintiségi valtozé. A hivast varo fél tudja, hogy
a hivas 80% valoszintiséggel 8 és 10 ora kozott befut.
a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy a hivas 9:30 és 10 kozott érkezik?
b) A hivas 9:30-ig nem jott be. Mennyi a valoszintisége, hogy 9:30 és 10 koz6tt még befut?

4 Az isten hata mogotti buszmegalloba dra 10 és ora 25 kozott érkezik meg a busz.

a) Mi a busz érkezésének varhato értéke?

b) Ha 6ra 15 kor allok ki a megélloba, mi a valoszintisége, hogy nem késem le a buszt?

¢) Ha egy héten, mind az 5 munkanap, 6ra 15 kor allok be a buszmegalloba, akkor mi a valoszi-
niisége hogy pontosan 3-szor kések el a héten?

d) Mennyi ezen a héten a késések szamanak varhato értéke?
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